



还记得你10岁的时候是什么样子吗?就读于南京外国语学校仙林分校三年级11班的颜子麟今年10岁,他已经是“颜子麟爱心慈善基金”的小主人,每年都会拿出5000元的慈善基金去帮助有困难的人。从基金设立至今近7年,已经捐出去5万多元。 见习记者 赵书伶 现代快报记者 鹿伟

3岁设立“爱心基金” 7年捐出5万多元

三年级小男生拿出压岁钱,主要帮助白血病患者

专门收集废纸送给保洁阿姨

昨天,现代快报记者在南外仙林分校见到颜子麟时,他们班正在开以“温暖”为主题的班会。“子麟和其他孩子不一样,生下来就皮肤白化,体内缺少黑色素。”颜子麟的妈妈陈明华心疼地说,因此,他们对子麟的教育也和一般的孩子不一样。“一开始我们觉得孩子需要一个强大的内心,能够接受自己的不同和将来可能面临的不好言论,所以我们用‘4心’教育他——宽容心、怜悯心、爱心、关心,平常生活中也注意用言行影响他。”在这样的环境下长大,小子麟从小就很好善。

在颜子麟家里,堆积如山的废旧纸盒、报纸等也是一景。“这些都是他收集来的‘专属’,专门送给楼下的保洁阿姨。”陈明华说,子麟觉得收废纸的阿姨供小孩读书不容易,要送给她卖钱,这个习惯已经坚持了三年多。



颜子麟 校方供图

基金主要是压岁钱

2008年汶川地震时,颜子麟刚3岁,妈妈抱着他参加了一场汶川赈灾义演,为灾区群众募集善款。回到家后,看到电视上播放的地震场景和画面,小子麟就跟父母嚷嚷,要把他的床捐给电视里受困的人们。

“看见孩子这么执著地要去帮助别人,我和他父亲就想为他成立一个爱心基金,帮助那些有困难的人。”陈明华说,基金里的钱都是颜子麟的压岁钱、零花钱,还有做家务得来的“工钱”,每年都有5000元左右。“这些钱主要用来

帮助白血病患者,有些其他困难的我们也会帮助。”

从捐款帮助无锡患白血病的大哥哥,到这个月捐款2000元帮助同校六年级患白血病的大姐姐,颜子麟用他的“爱心慈善基金”帮助了多少人,陈明华也记不清了。“每笔捐款我们都尽量不留名,也不会记下来,不希望给受捐助者压力,也不想让孩子觉得自己了不起。”陈明华估计,到目前为止,7年间,颜子麟的“爱心慈善基金”已经捐出去5万多元。

温馨的“圣诞派对” 陪脑瘫宝宝们过平安夜

昨天是平安夜,在圣诞树下,伴随着《欢乐颂》的音乐,十几名脑瘫宝宝参加了一场快乐温馨的“圣诞派对”。举办活动的,是南京特殊教育职业技术学院的公益团队“殊博汇”。

现代快报记者 王颖菲



平安夜的温馨派对 校方供图

“我最想的就是跳舞了。”7岁的小可爱圆圆是这群孩子中最能说的,两年前刚来特教学院接受训练时,她还不会走路。此外,圆圆还自己准备了个节目,“我想唱一首《有你的地方是天堂》,送给‘老师妈妈’!”

随后的环节是发放礼物,虽然只是些简单的小毛绒玩具、零食和书包等,但孩子们还是欢呼雀跃,这也让他们的父母心里充满感激。

这些孩子大多来自贫困家庭,在“殊博汇”项目免费接受康复治疗。项目负责人张启昕告诉现代快报记者,两年来,他们利用科研经费,免费收治了十几名来自全国各地的脑瘫、孤独症儿童。之所以取名“殊博汇”,选字于“让更多特殊人群受益,践行博爱精神,汇聚青春正能量”,“希望我们可以成为捍卫这些孩子健

康成长的坚强城堡。”

成立4年多,“殊博汇”聚集了500多名志愿者,进行了超过5000次的志愿活动,受惠的残疾人士超过500名。这一项目不仅在首届中国志愿服务项目大赛斩获银奖,还吸引来了爱心企业家,昨天,江苏丰山房地产开发有限公司董事长殷华为这一项目捐资10万元,希望以自己的力量,支持像这样的脚踏实地服务残疾人的事业走得更远,把爱传递下去。

实际上,“殊博汇”只是学校多个公益服务项目之一,它的子项目“天空之城”,致力于服务“来自天空的星星”——自闭症儿童。而另一学生项目“暖阳公益”,则将足迹踏遍了江苏、贵州、青海,为偏远地区的特殊儿童及家庭提供专业的康复训练指导。

“社区春晚”民星海选 本周六走进淮海新村小区

快报讯(记者 钟晓敏)由现代快报联合苏宁云商、小贵宾郎酒、朝中食品举办的首届“社区春晚”民星海选正在进行中。本周六,第14场海选将走进秦淮区淮海路社区。

“上次,我们错过了快报寻找舞林辣妈大赛,这次不能再错过社区春晚民星海选了。”家住秦淮区的张玉华阿姨拨通快报热线,想和队友们一起表演舞蹈《兄妹来当兵》。张阿姨说,这个节目大家排练了很久,但是上个月她突然生病了,住院半个月,错过了舞林辣妈大赛。这次参与社区春晚民星海选,也算圆一个梦。

家住蓝旗新村的赵其发老人也想参加民星海选。78岁的他能劈叉,轻松完成“一字马”。“生命在于运动,老年人更要动起来。”赵大爷希望通过精彩的表演,呼吁更多人加入运动行列。

作为东道主,淮海路社区也准备了戏曲、歌舞等精彩节目。“好邻居”树德里社区也派出实力派选手,要给大家表演

藏族舞《葛桑娜》,现场还有柔力球表演。

这次,南京演艺集团也精心挑选了10个节目来参加海选,参选的都是专业演员,表演的节目有歌舞、魔术、杂技等。

节目精彩,服务也很周到。周末,钟山明镜律师事务所律师将一如既往,来到社区活动现场,为大家提供免费咨询。解放军第454医院的中医专家也将来到现场,为大家的健康把脉。此外,南京工程高等职业学校的大学生志愿者,也将现场提供免费贴膜服务。

春节快到了,现代快报电商也联合商家准备了水果、坚果等价廉物美的年货,欢迎大家来选购。下个月,我们还将组织上百个商家,给大家奉上豪华“年货趴”,欢迎大家继续关注。

友情提示

活动时间:12月27日上午9:00-11:30
活动地点:秦淮区淮海新村小区广场

你知道南京“下雪”了吗?

情侣园圣诞主题活动邀你来玩

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,在情侣园公园内,一场以大苹果为主题的圣诞活动开幕。园内主干道两旁“白雪茫茫”,临近玄武湖一侧还有一个12米高的大红苹果。据活动主办方介绍,此次圣诞主题活动将持续约半个月,感兴趣的市民可以前往吃喝玩乐。

昨天平安夜,活动现场,来自美国的进口苹果,一只售价高达100元。而火鸡、

树叶蛋糕、姜饼、杏仁布丁、皇帝松饼……可以让你的味蕾得到满足。此外,还有儿童游乐区、美食区、砸金蛋活动区等。旋转木马和快乐飞船,可以让你体验浪漫和激情。现代快报记者注意到,很多游客戴着圣诞帽,玩“雪”的玩“雪”,自拍的自拍。目前,这场圣诞主题活动单人票价是88元,家庭套票是168元,内含门票及消费券。

南工大浦江学院召开公益慈善管理专业学科建设研讨会 要培养具有“公益灵魂”的人才

12月21日上午,南京工业大学浦江学院召开了公益慈善管理专业学科建设研讨会。来自政府部门、社会组织和高校的领导和专家出席了会议。研讨会为公益慈善管理专业学科建设提供了不少新理念、新方法和新思路,对公益慈善管理专业人才的培养将起到积极的推动作用。

与会领导和专家认为,南京工业大学浦江学院开设全国第一个公益慈善管理四年制本科专业,对推动公益慈善行业向职业化、专业化方向转变,解决公益慈善人才紧缺的瓶颈问题,具有重要意义。

对于公益慈善管理专业的培养目标,大家一致认为要培养具有“公益灵魂”的人才,要塑造学生具有爱心、善心和同情心这种公益人格。从人才能力要求来看,要培养复合型、应用型人才,要具有与政府、市场进行有效沟通的能力,

要具有创意策划、公益营销、项目实施、文字写作和公共传播的能力,要学会与最富的人和最穷的人打交道。

关于课程设计,专家们提出,公益慈善管理是一门综合性学科,要突出重点课程;要借鉴MBA和MPA的做法,设计课程体系;要加大案例教学的力度,要定期邀请具有丰富实践经验的社会组织负责人、政府部门负责人和专家学者举办专题讲座;要汲取国际上的先进经验和做法,让课程内容更具有生命力。

在学科建设和人才培养模式上,要坚持开门办学,让更多的社会资源进入学校,要把教学活动和公益组织的活动对接起来,让学生有更多的社会实践机会。要推行精英导师制,让有社会责任感的成功人士成为学生的社会导师。

通讯员 南工

交付公告

尊敬的莱蒙水榭春天花园业主:
莱蒙水榭春天花园现经竣工验收合格,符合《南京市商品房预售合同》约定的交付条件。兹定于2014年12月25日至2014年12月31日期间办理交付手续。我司已将《莱蒙水榭春天花园交付通知函》按《南京市商品房预售合同》约定的地址以特快专递的方式邮寄给各位业主。为保证交付顺利有序进行,请您按在《莱蒙水榭春天花园交付通知函》所安排的时间,携带相关资料亲临莱蒙水榭春天花园2号楼底商现场办理交付手续。恭祝您交付大吉! 生活幸福!
咨询电话:025-87790006
特此公告!

南京莱蒙置业有限公司
2014年12月25日

派路普男装 ——开启 80 天年终大考

气温跌落冰点,而派路普分布在北京、南京以及全国各地的店铺却进入全年最热闹的时候,从12月11日到2015年2月28日,派路普进入旺季80天销售业绩冲刺阶段——各个店铺相继推出包括来店免费礼品、单品特价等大幅优惠,消费者此时购买派路普产品也是最实惠的时间。

在80天大考中,派路普的每一个成员都鼓足了士气。而为了迎接年终大考,派路普还实施了“PK”。外PK,与其他服装企业PK业绩增长额;内PK,各店铺同比、环比增长额PK。派路普通过制定销售计划,配合周PK、季度PK、年度PK,提供高额冠军奖励,不仅提升了全员销售积极性,点燃团队斗志,更提高了企业效益。